



Nr. 37553/11.10.2018

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ AJUDEȚULUI GALAȚI	
Nr. 37553/11.10.2018	
Anul Luna Ziua	

CATRE,

PRIMARIA MUNICIPIULUI TECUCI

D.S.P.J. - C.S.P. GALATI

INSPECTORATUL JUDETEAN PENTRU SITUATII DE URGENTA

În cadrul lucrărilor de investiții executate de Societatea APA CANAL S.A. Galați în municipiul Tecuci, lucrări ce fac parte din „Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în Județul Galați, în perioada 2014 - 2020”, respectiv Contractul de lucrări GL-CL-07 Alimentare cu apă și canalizare în Aglomerarea Tecuci, județul Galați, în perioada 12-13 octombrie 2018, SC Rotary Constructii SRL va executa lucrări de montare camin vane pentru cuplarea rețelei de apă potabilă în str.Libertății c/c str.Griviței. Executarea lucrării reprezintă o prioritate având în vedere necesitatea asigurării condițiilor tehnice pentru continuarea/finalizarea proiectului de investiții derulat de Primăria Municipiului Tecuci “Reabilitare strada Libertății”.

Pentru a veni în întâmpinarea solicitării Primăriei Tecuci care derulează un proiect de investiții și pe str.Ștefan cel Mare, în același interval orar, personalul Departamentului Apa Canal Tecuci va proceda la montarea unor hidranți de incendiu pe str.Ștefan cel Mare.

Întrucât complexitatea lucrărilor ce vor fi executate impune oprirea apei în întreg Municipiul Tecuci, pentru a diminua cât mai mult posibil disconfortul creat consumatorilor prin întreruperea alimentării cu apă potabilă, s-a stabilit intervalul afectat: de vineri, 12 octombrie, ora 22⁰⁰, până sambata, 13 octombrie, ora 07⁰⁰.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de sistarea apei potabile, mulțumim pentru înțelegere și îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile într-un interval cât mai scurt de timp. Totodată, rugăm toți abonații afectați de această oprire să-și asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada întreruperii furnizării apei.

Cu stimă,

Director General
Ing. Stan Gelu

SRP/C.A./1ex./11.10.2018